

Виктор Заварзин: государство поможет машиностроению Оренбуржья

Созданный и обостренный коллективным Западом мировой экономической кризис, попытка экономического удушения России санкциями и обрушением цен на углеводороды, дипломатические ухищрения для ее изоляции, отказ в допуске российских легкоатлетов под надуманными предлогами к Олимпиаде – это только отдельные элементы гибридной войны, которую США ведут против России.

Санкции особенно бьют по промышленным регионам России, в том числе Восточному Оренбуржью. Но мы не имеем права замедлить восстановление России и сорвать гособоронзаказ, ослабив обороноспособность нашей страны. В такой ситуации предприятиям Восточного Оренбуржья нужны гарантированные государственные закупки и поддержка.

В начале июля Виктор Заварзин посетил Южно-Уральский механический завод в Кувандыке, где заявил о намерении поддержать предприятие продвижением его интересов в Москве.

По словам директора Южно-Уральского механического завода Сергея Димова, без госзакупок промышленность региона не справится. «40% заказов нашего предприятия – это поставки на

государственные предприятия в рамках государственного заказа. Для модернизации производства и развития госзаказ нужно увеличивать», – сказал Сергей Георгиевич.

За помощью руководство предприятия обратилось к Виктору Заварзину, благодаря ему ранее кувандыкские машиностроители получили часть заказов. В конце апреля Виктор Михайлович про-

вёл круглый стол для промышленников области, где призвал и далее обращаться к нему за поддержкой интересов предприятий.

«Один из элементов давления Запада на Россию – в отказе продажи ей высокотехнологических станков, которые США и ЕС внесли в перечень оборудования двойного назначения», – рассказывает генерал-полковник Заварзин.

«Вырваться из кризиса можно только рывком с опорой на внутренние силы, – уверен генерал Виктор Заварзин. – В первую очередь для развития машиностроения и тяжёлой промышленности нам интересно производство станков. Станкостроительный завод производит главное – средства производства для других заводов. Любое промышленное изделие, любая машина начинается с шарикоподшипника и станка. Разговоры об инновациях и нанотехнологиях не имеют смысла без развитого машиностроения, которое является потребителем инноваций и нанотехнологий».

«Оренбургская область – стратегически важный регион, – продолжает Заварзин. – Без тяжёлой промышлен-

ности край опустеет, ослабнет граница со всеми вытекающими из этого последствиями. Если в Оренбуржье развита тяжёлая промышленность, то ее основа в станкостроении. Потому оренбургскому станкостроению должно быть оказано усиленное внимание и особая государственная поддержка».

Промышленности Оренбуржья как воздух нужны новые госзаказы, а чтоб их получить – содействие федерального центра. Именно для этого Виктор Заварзин в конце июля в Орске организует конференцию промышленников с привлечением высоких федеральных чиновников. На встрече состоится не только обсуждение состояния отрасли, но и направленный господдержки машиностроителей Оренбуржья.

«Матери России»

В Оренбурге состоялась учредительная конференция, в ходе которой было создано региональное отделение Всероссийского общественного движения «Матери России», избраны руководящие органы.

В конференции приняли участие представители региональных отделений движения, члены правительства области, Законодательного Собрания, общественной палаты, главы муниципальных образований, руководители общественных организаций, сотрудники учреждений социальной защиты населения. Гайский городской округ на конференции представляла заместитель главы администрации по социальным вопросам М.Ю. Ильина.

Министр социального развития области Т.С. Самохина рассказала о своем опыте участия в проектах Всероссийского движения. Она отметила, что его цели созвучны основным направлениям социальной политики Оренбургской области – объединить усилия матерей по созданию здорового климата в семье. Также участников конференции приветствовал вице-губернатор – заместитель председателя правительства области по социальной политике П.В. Самсонов.

Единогласным решением собравшихся возглавила региональное отделение Всероссийского общественного движения «Матери России» министр социального развития области Татьяна Самохина, ее заместителем избрана председатель общественной организации многодетных родителей Оренбурга «Семейный очаг» Галина Широкова.

Члены учредительной конференции поддержали участие Оренбуржья в проекте «Сохраним жизнь маме». Это обусловлено тем, что в регионе накоплен хороший опыт в организации профилактики онкозаболеваний, в частности, рака груди у женщин. В Оренбуржье работают 45 стационарных маммографов и три передвижных. В этом году уже обследовано 66 тысяч женщин.

Почетными наградами общественного движения на конференции были награждены известные оренбурженки, матери, внесшие большой вклад в воспитание детей в духе любви и верности Отечеству, уважения к истории, культуре и национальным традициям народов России. Также коллективам редакций газет «Оренбуржье» и «Оренбургская сударыня» были вручены дипломы Всероссийского конкурса «Семья и будущее России», проводимого Фондом Андрея Первозванного и Центром национальной славы.

Для справки: Всероссийское общественное движение «Матери России» создано в 2012 году и на сегодняшний день объединяет более 700 общественных организаций, работающих в сфере семьи, материнства и детства в Российской Федерации.

М. БОРИСОВА.

С дружеским визитом

Гайский детский дом-интернат с дружеским визитом посетили представители Грузинской Православной церкви: священник Гурам Отхозория и послушник Георгий Кахидзе – служители Храма имени Святого Николая Угодника района Дизоми города Тбилиси в сопровождении председателя попечительского совета детского дома, протоиерея Сергия Баранова и членов попечительского совета Геннадия Репсаева и Оксаны Соломатиной.



Дети встретили гостей с огромной радостью и умиротворением, с восторгом рассказывали о своей жизни в детском доме, увлечениях и интересах.

– Для наших воспитанников эта встреча – невероятная радость, – говорит воспитатель отделения милосердия О. С. Шишкина. – В таком неформальном общении дети раскрываются, рассказывают о своих внутренних переживаниях и с нетерпением ждут следующей встречи.

Своими впечатлениями о визите в детский дом поделился послушник Георгий:

– Хотя фильм «Не забывай меня» вашего батюшки Сергия Баранова мы знаем почти наизусть, но только побывав в детском доме лично и увидев все наяву, я пережил неописуемые впечатления: Бога я увидел и почувствовал, именно общаясь с вашими детьми, именно в вашем уникальном доме!

– Пусть Господь хранит Ваш дом, всех детишек и сотрудников! – пожелал на прощание отец Гурам.

Внимание, сердечность, невероятная теплота и искренность общения, которые присутствовали на встрече, надолго останутся в сердцах наших воспитанников.

С. ДУБОВЕНКО.

Дни казахской культуры 0+

23 и 24 июля в Оренбурге пройдут «Дни казахской культуры», приуроченные к 25-летию Оренбургской областной казахской газеты «Жана Айкап», одной из старейших казахских газет в Российской Федерации.

Организаторы мероприятия – Ассоциация казахов Оренбуржья при поддержке Правительства Оренбургской области.

В программе: – 23 июля – международный «круглый стол» на тему: «Казахские и русские СМИ в двуязычной среде: состояние и перспективы», вход свободный. Начало мероприятия в 11:00 в конференц-зале Оренбургской областной библиотеки имени Н.К. Крупской;

– 24 июля – праздничный концерт с участием звезд казахстанской эстрады, вход свободный. Начало в 17:00 в концертном зале Оренбургской областной филармонии.

Ассоциация казахов Оренбуржья приглашает всех жителей и гостей области принять участие в праздновании Дней казахской культуры. №748 (1-1).

«Юниор» открывает новые возможности

В г. Оренбурге состоялся первый детский образовательный форум «Юниор», на который собрались 300 активных ребят со всей Оренбургской области.

Из самого города на этом мероприятии побывали 10 человек. Работал форум по пяти направлениям: «Прорыв», «Медиапоток», «Форпост», «Моя страна», «Территория добра». Я была зачислена в журналистское направление «Медиапоток». Во второй день участников форума посетили вице-губернатор области Вера Баширова и первый заместитель министра образования области Галина Сафонова, с которыми мне удалось пообщаться. К нам также приезжали известные журналисты, радиоведущие, фотокорреспонденты, рассказывали о том, как начиналась их профессиональная деятельность, учили работать с камерами, с текстами, помогали разрабатывать разговорную речь. С нами проводили различные тренинги. А еще мы побывали на радиостанции. Лично для меня форум открыл много нового и интересного. Юниор – это место, где открываются новые возможности, где каждый находит себе что-то по душе.

От лица всей гайской команды благодарю отдел образования администрации города Гая за предоставленную возможность побывать на форуме, пообщаться с интересными людьми и проявить себя.

Н. НЕДОРЕЗОВА,
главный редактор студии 220 В.